

15 www. scxb.com.cn <u>办</u>最有<u>价值</u>的都市报

十 东

"冷血尼桑"撞飞孕妇一家人

热心市民狂撵肇事车,司机终弃车逃离

怀胎已经7个月的小郭怎么也不 会想到,陪着嫂子和侄儿一起出门逛街 时,却被疾驰而来的轿车撞飞,9个月 的侄儿连着小推车撞飞了数米后,重重 砸在地上,而这辆黑色尼桑轿车却停在 现场片刻后,居然加快油门径直逃离了 现场,滚滚车轮的背后却是这三个横七 竖八倒在地上的无辜群众。

记者 张敏/文 王婧莹/图

市民愤慨

轿车撞飞人后,加大油门扬长离去

事故发生在昨天下午4时45分,省城 宿松路合肥市传染病医院对面的马路上, 车轮滚滚。记者赶到时,伤者已经全部就 近送往安医附院,在目击者的描述下,事 故发生的整个过程逐渐开始还原:小郭和 嫂嫂推着坐在婴儿车里的侄儿准备穿过 马路,但就在跨出几步后,侧面一辆黑色 尼桑轿车飞速而来,将小郭一行三人全部

据目击者称,当时这辆轿车由南向北 行驶,车速极快,在撞飞人后,轿车在惯性 作用下继续向前行驶了一截距离,"其中 一名中年女子头部重重磕在了前挡风玻

璃上,从车引擎盖上滚落 在地,另一名孕妇则甩到 了车辆一侧。"巨大的声 响惊愕了当时路边所有 的市民。

婴儿车在冲劲下被 撞散了架,像纸团一样被

揉捏成一团,车里的小男孩也滚落在地 上,失去了知觉。神志还算清楚的小郭嘶 哑着嗓子呼救"快救救孩子",双手也无助 地在挥摆,小男孩的耳边不时渗血,已经 奄奄一息。众人瞧见这揪心一幕后,遂上 前拿纸擦拭伤者额头的血迹,并拨打120



屯 溪 路

急救电话。

但这辆肇事车却在众目睽睽之下开 离了现场。据附近的一家店铺老板称,当 时黑色轿车也刹住了车,并没有熄火,司 机在摇下车窗后探出头看看,没一会,就 快速发动车辆继续朝着北边开去。

肇事司机弃车而去,热心市民紧追不舍

由于所处闹市区,眼尖的热心市民看 到这寒心一幕后,快速追上前准备记下车 牌号。据周围市民称,其中也有一名骑摩

托车的好心市民跟着就紧撵上去,但 在前方一个岔路口处,轿车却一溜 烟不见了踪影。

> 报警后,包河巡警多辆 巡控车和交警开始围绕轿车

逃离路线展开搜索,终于在事发地约800 米处发现这辆肇事轿车,发现时这辆黑色 尼桑轿车已经熄火,停在金屯立交桥下东 南侧的非机动车道上,车辆型号和车牌与 报警人描述一致,记者注意到这辆车牌为 皖Al3l26的轿车受损严重,车右侧挡风玻 璃已经撞裂成蜘蛛网状,深深地凹了下去, 引擎盖上有多处被磕碰的痕迹,还沾满了

点点血迹。交警在控制该车后,发现司机 已经不知所踪,车门半掩。在车内搜寻一 遍后,找到了驾车人的行驶证件。

据估测,在撞人后,这辆肇事车顺着 宿松路左转开上金寨路,由于附近一带 车流量极大,道路通行极为不畅,最终在 屯溪路交口处弃车离开,肇事司机去向

母爱如山

车祸发生时双手紧护腹部,醒来时追问"胎儿能不能保住"

在安医附院急症室内, 惨遭车祸的三名伤者正在 抢救,据医护人员介绍,除孕妇 比较清醒外,其他两名伤者还 处于昏迷状态,伤势相对严重,三 人均为头部受伤,而具体的伤情 需要CT报告出来后作详细判断。

受伤的小郭躺在病床上表情十分痛 苦,捂着肚子直喊疼,她断断续续地告诉 记者,自己是浙江金华人,今年25岁,怀 孕已7个月,"我陪嫂子还有侄儿来合肥 找大医院,主要是想给侄儿看病。"在车祸 的一刹那她就感觉被顶了一下,人就侧着

摔了下来,"当时还比较清醒,我双手就一 直护着肚子,一心不能让肚子着地,终于 在侧落下来时腰部先着地,还好没有伤到 肚中的孩子。"

小郭向医生诉说自己的腿部和腰部 被撞了,腰部疼痛难忍。"胎儿能不能保住 啊?"小郭十分焦急。经过仔细检查,医生 表示,暂时看不出胎儿有什么大问题,小 郭长舒了一口气,庆幸地告诉记者,自己 已经怀有7个月的身孕,肚中的孩子就是 全家的希望。

车祸中受伤最为严重的就是9个月 大的小男孩,在急诊室里他全身插满了管

子,周围围满了医护人员对其进行救治, 由于脚上的鞋子被丢弃在现场,赤着脚的 他躺在床上一声不吭,卡通装上的领口处 全是血迹,其母亲则躺在另一张病床上, 这对母子俩还暂时处于昏迷状态,据医生 介绍,两人随时都有生命危险。

医护人员从伤者身上找到一部手机, 但屏幕已经被摔得粉碎,连手机卡也被摔 坏,无法联系上其家人,事后稍微恢复神 志的小郭向医生报出了家人号码,家人 闻讯后称将连夜赶往合肥。

目前,这起事故原因还 在进一步调查中。

连续 40 期,每期加奖 500 万元 双色球,2 元可中 1500 万

双色球玩法很简单:

1-33 个红球任选 6 个

1-16 个蓝球任选 1 个 号码不用排序 –北京500元

24小时国内订票热线 0551-*2886626* www.ahjp.com.cn

机票销售网站

